室内空气质量要重视 车内空气污染也不能忽视 除甲醛全靠通风?专业治理才有效

不少买了房的 市民都想在农历过 年前乔迁新居。记 者从 8890 平台专 业从事室内空气检 测治理的加盟商绿 诺环保负责人卢师 傅处了解到,近日, 他们接到的需要甲 醛检测治理的单子 多了起来。



记者 任晓

老房翻新 检测过室内空气才能放心入住

前不久,家住古山镇的胡先生 把父母所住的房子翻修了一遍。记 者了解到,这幢房子建好已经20多 年了 墙壁、地面还有不少家具都已 经十分老旧 ,这次全都换新了。

墙壁涂上了乳胶漆 地面也铺 了木地板,还添了一个新衣柜。胡

先生说,虽然挑选的都是绿色环保 的装修材料 但装修好以后 室内甲 醛含量会不会超标,他心里没底。 胡先生告诉记者,他身边不少亲戚 朋友都找了专业机构检测室内空气 质量。在他们的推荐下,他找到了 8890加盟商卢师傅。在电话里,师 傅让我把柜子都打开,并紧闭窗户 一天。胡先生说。

第二天 卢师傅来到现场 用专 业仪器进行空气取样。一个星期 后,检测结果出来了。显示甲醛轻 微超标。胡师傅说 ,即使只是轻微 超标 他还是进行了甲醛治理。

自行购买检测仪 显示房间甲醛超标

近日,卢师傅接到家住山龙小 区的李先生来电,说是家里甲醛超 标了。

记者了解到 ,李先生家的房子 装修好已经好几个月了,目前还处 在通风阶段,计划年底入住。前两 天,李先生在网上购买的甲醛检测 仪到货了。他一检测,发现室内的 甲醛超标了。

家里是精装修,家具也比较

多。李先生说,通风除甲醛的效果 太有限 ,于是 ,他想对房子进行全方 位的甲醛治理。卢师傅接到电话后 来到现场。

卢师傅取出带来的专用的甲 醛治理剂,进入每一个房间喷洒, 包括柜子、窗帘、床垫、沙发,还有 吊顶所用的板材等等,没有放过一 处死角。

这种治理剂会附着在家具表

面 形成一层保护层 ,甲醛挥发碰到 这层保护层 ,会被分解成二氧化碳 和水。卢师傅说。

当天 ,离开李先生家以后 ,卢师 傅紧接着又来到东方雅苑小区的王 女士家。据了解,王女士家装修好 已经近两年了,但还是对室内空气 质量不放心。如果检测结果显示甲 醛超标 ,那得抓紧时间治理。王女 士说。

车内甲醛检测治理需求逐渐增加

记者了解到 近段时间以来 来 电需要对汽车内部进行甲醛治理的 客户也多了不少。

汽车内部装饰复杂,空间又 小 ,甲醛容易超标。 卢师傅说 ,车子 内有不少塑料、皮质配件,还有脚 垫、靠椅等设备,都是甲醛的来源。 室内空气甲醛含量有标准 ,但是车 子内部没有标准。一般情况下,他 们会参考室内标准。

石柱镇的章先生有一辆买来已 经两年多的车子。每次家里的孩 子、老人乘车时,都会出现咳嗽的现 象。经过检测 ,卢师傅发现 ,以室内 甲醛含量标准来看,这辆车的甲醛 含量明显超标了。

其实,由于车内空间小,有异 味也不见得就是甲醛超标。卢师傅 说,有些喜欢钓鱼的车主,常常把钓 到的鱼和钓鱼工具放在车内,久而 久之车里就会出现异味。他提醒, 平时最好经常开窗通风。

如果市民需要检测室内、车内 的空气质量,可以致电8890000,或 是通过 一键生活服务 APP和小程 序下单,让专业的人员上门提供服

地弹簧螺丝松动 玻璃门会晃动

138*****62 金女士来电:需 要维修玻璃门。

记者任晓报道 我店里的玻璃 门关好之后会里外摇摆。金女士在 望春西路开了一家店。店里装了一 扇普通的玻璃门,可以向内推,也能 向外拉。近日,她发现玻璃门出现 问题。

最近几天刮大风 玻璃门关好 之后,总是内外摇摆。按道理来说, 门应该是在中间位置不会动的。担

心玻璃门引发意外,金女士便致电 8890 便民服务平台求助。加盟商 西城新勇玻璃的陈师傅接到单子后

出现这种现象 ,一般情况下是 地弹簧出故障了。陈师傅说,之前 也有不少市民店里的玻璃门出现类 似情况,有的是玻璃门关上后左右 两边无法对齐,有些是玻璃门的角 度发生改变。

检查过后,陈师傅用工具打开 了地弹簧上面的盖子,发现里面有 两颗螺丝松动了。

陈师傅说,地弹簧内部一共有 四枚螺丝 正常情况下 这四枚螺丝 固定着盒子两侧,保证内部控制玻 璃门固定点的配件不会松动。这个 配件吸引着玻璃门,它到哪儿,玻璃 门就跟到哪儿。陈师傅说,一旦这 个配件松动 玻璃门就会出现内外 摇摆的现象。

确认故障原因后,陈师傅用工 具拧紧了这两枚螺丝。之后,玻璃 门恢复正常。

内置变压器烧坏 切割机无法使用

131*****48 陈先生来电 需要电工。

记者任晓报道 陈先生是经济开发区 一家企业的负责人。前两天 车间员工告 诉他,有一台机器出了故障不能用了,车 间里的人都不会修理。

这是一台切割机 ,用来切割材料 的。陈先生说,这台机器很重要,企业的 流水线上等着切割好的材料开工。陈先 生立即尝试联系了厂家 厂家表示无法立 马上门。于是他拨打了88900000。8890 电工金康瑶师傅接到单子后前往现场。

金师傅对机器进行全方面的检查 最 后发现是机器内部的变压器烧坏了。这 台机器所需要的并不是220伏的交流电 压 ,需要这台变压器转换电压。 金师傅 说 机器有了设定电压才会运转。

记者了解到,不仅仅是这种大型机 器 ,不少小型家电中也存在电压转换器 , 比如电视机。在8890便民平台过往接到 的需要维修电视机的单子中 稳压器损坏 的情况不在少数。稳压器的作用与变压 器类似 都起到转换电压的作用。出现类 似故障 ,只要更换变压器就能解决。

确定原因后 ,金师傅找来相同规格的 变压器换上。之后 机器恢复运转。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码